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Rada Světové atletiky zasedala dva dny před startem halového světového šampionátu v
Glasgow (1.-3. března).

Globální vrchol potřetí v Pekingu

Hlavní zprávou je přidělení pořadatele 21. mistrovství světa pod otevřeným nebem. Po japonském
Tokiu, které hostí nejbližší ročník v roce 2025, bude za dva roky na to následovat Peking. Volbě
čínského hlavního města nahrálo odstoupení Říma, který v týdnu nedostal podporu od italské vlády.

V Pekingu se tak globální atletický vrchol uskuteční potřetí během dvou desítek let. Vedle
mistrovství světa v roce 2015 už se na národním stadionu přezdívaném Ptačí hnízdo konaly také o
sedm let dříve olympijské hry.

Do východní Asie bude upřeno od příštího roku upřeno hodně pozornosti. Vedle již zmíněných
světových šampionátů v Tokiu a Pekingu bude Čína hostit také opakovaně odložené halové
mistrovství světa. V Nankingu se mělo původně konat již v prvním covidovém roce 2020.

Jak zdůraznil prezident světové atletiky Sebastian Coe, Čína je s více než 1,4 miliardy obyvatel
důležitým sportovním trhem. „V roce 2023 byla s kumulovanou sledovaností 368,9 milionu diváků
nejúspěšnější ve spotřebě přenosů z Diamantové ligy,“ připomněl Coe potenciál růstu atletiky a
fanouškovské základny v tomto koutě světa.

Mistrovství světa jako tečka za sezónou

Rada Světové atletiky (WA) schválila návrh na restrukturalizaci letní atletické sezóny. Počínaje roke
2025 bude vše směřovat k mistrovství světa, od čehož si WA slibuje mimo jiné konzistentnější
celosvětový kalendář s jasným vrcholem v polovině září.

Rada WA dále schválila pro mistrovství světa systematické využívání všech devíti drah (pokud budou
k dispozici) pro semifinále a finále u všech běhů do 800 m včetně. Využito to bude již v roce 2025 a
podle tohoto systému postoupí vždy první tři z každého semifinále do finále, kde se utká devět
atletů/týmů.

Pro mistrovství světa v přespolním běhu v Bělehradě (30. 3.) byl schválen časový rozpis.

Do online atletické knihovny budou nahrány změny pravidel pro celoroční série: kontinentální tour,
silniční běhy, Diamantová liga, vícebojařská tour, krosová tour, chodecká tour.

Pravidla pro safeguarding

Rada také řešilo pokrok v agendě safeguardingu, snaze o vytváření bezpečného prostředí v atletice.
Pro všechny akce Světové atletické série budou vypracovány podrobné plány akcí zaměřených na
ochranu jeho účastníků v tomto směru, atleti mohou na toto téma absolvovat online kurz
„Safeguarding Essentials“.

Byla také schválena revidovaná verze zásad pro safeguarding (brzy bude rovněž zveřejněněna ve
výše uvedené online knihovně). Do konce roku 2024 musí mít kontinentální asociace povinně vlastní



zásady a postupy pro safeguarding a podobně je to i u členských federací.
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